



## ଏ ବର୍ଷ ହେବନି ହାତୁଭଙ୍ଗା ଶୀତ

# ଜାହାଜରୁ ୨୨୦ କୋଟିର କୋକେନ୍ ଜବତ

## କର୍ମାଣୀ ପାଇଁ ଭାରତ ପ୍ରସ୍ତୁତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧୨ (ଅନିଲ ଦାସ)

କାର୍ତ୍ତିକ ଯାକ ମାର୍ଗଶିର ମାସ ହେଲା । ଘୋଡ଼େଇ ହେବାକୁ କମ୍ କମ୍ ଦରକାର ପଡ଼ିଲା ନାହିଁ । ଶୀତବସ୍ତ୍ର ମଧ୍ୟ ବାଜୁରୁ ବାହାରିଲା ନାହିଁ । ନଭେମ୍ବରରେ ଚୈତ୍ର ମାସ ଭଳି ଗରମ ଅନୁଭୂତ ହେଲା । ରାତିରେ ହାଲୁକା ଶୀତ ପଡୁଥିଲେ ମଧ୍ୟ ବିନା ପଞ୍ଜୀରେ ଶୋଇହେଉ ନାହିଁ । ଦିନରେ ମଧ୍ୟ ପାଉଁଶ ୩୨ ଡିଗ୍ରୀ ସେଲ୍ସିୟସକୁ ଚଢ଼ିଯାଇଛି । ଶୀତ ହେଉ ନ ଥିବାରୁ ରାଜ୍ୟରେ ଏକପ୍ରକାର ଅସ୍ୱାଭାବିକ ପରିବେଶ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି । ଚଳିତ ବର୍ଷ ଆଉ ହାତୁଭଙ୍ଗା ଶୀତ ହେବ ନାହିଁ । କାନ୍ଥୁଆରୀ ଶେଷ ସପ୍ତାହରୁ ଗରମ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଯିବା ନେଇ ପାଣିପାଗ ବିଭାଗ ପୂର୍ବାନୁମାନ କଲାଣି । ଶୁକ୍ରବାର ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଜାରି ପ୍ରେସ୍ ବିଜ୍ଞାପନରେ କୁହାଯାଇଛି ଯେ ଡିସେମ୍ବରରୁ ଫେବୃଆରୀ ଶେଷ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ସମଗ୍ର ଦେଶରେ ସର୍ବନିମ୍ନ ତାପମାତ୍ରା ସ୍ୱାଭାବିକତାରେ ଉପରେ ରହିବ । କେବଳ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଏବଂ ଉତ୍ତର-ପଶ୍ଚିମ ଭାରତର କିଛି ଅଞ୍ଚଳକୁ ଛାଡ଼ିଦେଲେ ଅନ୍ୟ ସବୁ ସ୍ଥାନରେ ସର୍ବନିମ୍ନ ତାପମାତ୍ରା ସ୍ୱାଭାବିକତାରେ ଉପରେ ରହିବ । ପ୍ରଶାନ୍ତ ମହାସାଗରରେ ଏଲ୍-ନିନ୍ୟୋ ରହିଥିବାରୁ ଚଳିତ ବର୍ଷ ଏହା ଭାରତୀୟ ଜଳବାୟୁକୁ ପ୍ରଭାବିତ କରୁଛି ବୋଲି ପାଣିପାଗ ଦ୍ୱୟ-୪

ଇଣ୍ଡୋନେସିଆ ଗ୍ରେସିକ ପୋର୍ଟରୁ ପାରାଦୀପ ବନ୍ଦରକୁ ଆସିଥିବା ଏକ ପଶ୍ୟବାହୀ ଜାହାଜରୁ କଷ୍ଟସୂ ବିଭାଗ ଶୁକ୍ରବାର ୨୨ ପ୍ୟାକେଟ୍ (ପ୍ରାୟ ୨୨ କିଲୋଗ୍ରାମ) କୋକେନ୍ ଜବତ କରିଛି । ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ବଜାରରେ ଏହାର ଆନୁମାନିକ ମୂଲ୍ୟ ପ୍ରାୟ ୨୨୦ କୋଟି ଟଙ୍କା ହେବ ବୋଲି କଷ୍ଟସୂ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି । ଏହି କୋକେନ୍ ଓଡ଼ିଶାକୁ ଆସୁଥିଲା ନା ଏଠାରୁ କେଉଁଠିକୁ ଯାଉଥିଲା ଏବଂ ଏହାପଛରେ କେଉଁମାନେ ଅଛନ୍ତି ସେନେଇ ପ୍ରଶ୍ନ ଉଠିଛି । ତେବେ ଏତେ ମୂଲ୍ୟର ନିଶାଦ୍ରବ୍ୟ ଜବତ ହେବା ପାରାଦୀପ ବନ୍ଦର ଇତିହାସ ଏବଂ ଦେଶର ସରକାରୀ ବନ୍ଦର ମଧ୍ୟରେ ପ୍ରଥମ ଘଟଣା ବୋଲି କୁହାଯାଉଛି । ଏହାସହ ଗୁଜରାଟସ୍ଥିତ ଆଦାନୀ ଠୁପୁର ମୁଦ୍ରା ବନ୍ଦର କଥା ମନେ ପକାଇ ଦେଖିବା ଗତ ୩ ବର୍ଷରେ ମୁଦ୍ରା ବନ୍ଦରରୁ ୩୦ ହଜାର କୋଟିରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଟଙ୍କାର ହେରୋଇନ୍ ଓ ଅନ୍ୟ ନିଶାଦ୍ରବ୍ୟ ଜବତ ହେଲାଣି ।

### ପାରାଦୀପ ବନ୍ଦର ଇତିହାସରେ ପ୍ରଥମ ଘଟଣା



ଜବତ କୋକେନ୍

ଇଣ୍ଡୋନେସିଆର କାର୍ଗୋ ଚର୍ମିନାଲ (ପିଆଇସିଟି) ବର୍ଥର ଲାଗିଥିଲା । ନିୟମାନୁସାରେ ପ୍ରଥମେ କଷ୍ଟସୂ ଅଧିକାରୀମାନେ ଜାହାଜ ଯାଞ୍ଚ କରି କ୍ଲିୟରାନ୍ତୁ ଦେଇଥିଲେ । ତା'ପରେ ଜେଏସ୍‌ସିଏଲ୍ କମ୍ପାନୀର ଷ୍ଟିଲ୍ ବୋହେଲ ହେଉଥିଲା । ବିତାନ୍ ସିଫ୍ଟ ରାତି ୧୦ ଚାରେ ସରିବା ପରେ ତୃତୀୟ (ରାତି ୧୦ରୁ ସକାଳ ୬) ସିଫ୍ଟର ଅପରେଟର ଜାହାଜର କ୍ରେନ୍ ଉପରେ ଚଢ଼ିଥିଲେ । ସେତେବେଳେ ସେହି କ୍ରେନ୍ କ୍ୟାବିନ ଭିତରେ କିଛି ସାମଗ୍ରୀ, କଳା ପଲିଥିନ ଓ ଏକ ବାଲ୍ଲି ମଧ୍ୟରେ କିଛି ଥିବା ଦେଖି ସନ୍ଦେହ କରିଥିଲେ । ସେ ତୁରନ୍ତ

ପିଆଇସିଟି ଚର୍ମିନାଲ ମୁଖ୍ୟ ଓ ଜାହାଜ କ୍ୟାପଟେନ୍‌ଙ୍କୁ ସୂଚନା ଦେଇଥିଲେ । କିଛି ବିଶ୍ୱାସକର ସାମଗ୍ରୀ ରହିଥିବା ପ୍ରଥମେ ସନ୍ଦେହ ହୋଇଥିଲା । ଏହାପରେ ପୋର୍ଟ ସିଆଇଏସ୍‌ଏସ୍, ମେରାଇନ ପୋଲିସ୍, କଷ୍ଟସୂ ବିଭାଗ ଅଧିକାରୀ ହେଉଥିଲେ । ବିତାନ୍ ସିଫ୍ଟ, ବୋନା ନିଷ୍ପତ୍ତକାରୀ ଚିମ୍ପ ସହାୟତାରେ ଯାଞ୍ଚ କରିଥିଲେ । ରାତିତମାମ ଯାଞ୍ଚ ପରେ ତାହା ବିଶ୍ୱାସକର ରୁହେଁ ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିଥିଲା । ସକାଳୁ ସେହି ପ୍ୟାକେଟ୍ ଖୋଲି ଦେଖିବା ପରେ ତାହା ବ୍ରାଉନ୍‌ସୁଗାର ବୋଲି ଅନୁମାନ କରାଯାଇଥିଲା । ହେଲେ ଜାହାଜର ଭିଜ୍ ଭିଜ୍ ଜାଗାରୁ ୮ଟି ପ୍ୟାକେଟ୍

ମିଳିବା ପରେ ନିଶାଦ୍ରବ୍ୟ ଯାଞ୍ଚ ପାଇଁ ଭୁବନେଶ୍ୱରକୁ କିଏ ଅଣାଯାଇ ତଦନ୍ତ କରାଯିବାରୁ ତାହା କୋକେନ୍ ବୋଲି ସ୍ପଷ୍ଟ ହୋଇଥିଲା । ସନ୍ଧ୍ୟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ହୋଇଥିବା ଯାଞ୍ଚରୁ ଜାହାଜରୁ ମୋଟ ୨୨ଟି ପ୍ୟାକେଟ୍ ମିଳିଥିଲା । ରିପୋର୍ଟ ଲେଖା ହେବା ପୂର୍ବରୁ ଜାହାଜ ଭିତରେ କଷ୍ଟସୂ, ସିଆଇଏସ୍‌ଏସ୍, ମେରାଇନ ପୋଲିସ୍ ଓ କୋଷ୍ଟଗାର୍ଡ୍ ପକ୍ଷରୁ ଯାଞ୍ଚ ଚାଲିଥିଲା । ଜାହାଜ ଅଟକ ରହିଛି । ଯାଞ୍ଚ ପ୍ରକ୍ରିୟା ଶେଷ ହେବା ପରେ ପୁନର୍ବାର ଜାହାଜ ଚାଲିବ ବୋଲି କଷ୍ଟସୂ ବିଭାଗ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଜୋନ୍ କମିଶନର ମାଧବଚନ୍ଦ୍ର ମିଶ୍ର ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି । କମିଶନର ମିଶ୍ର କହିଛନ୍ତି ଯେ, ଜାହାଜରେ ୨୦କି ଟ୍ରନ୍ ମେମ୍ବର ଥିବାବେଳେ ସେମାନେ ସମସ୍ତେ ଭିଏଟନାମା ନାଗରିକ । ସେମାନଙ୍କୁ ପଚରାଉଚର କରାଯାଉଛି । ସେମାନେ ପ୍ରାୟତଃ ଇଂଲିଶ୍ ବୁଝି ପାରୁ ନ ଥିବାରୁ ଜେରାବେଳେ ଅସୁବିଧା ହେଉଛି । ମିଳିଥିବା ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ଏହି ଭିଏଟନାମା ଟ୍ରନ୍ ମେମ୍ବରଙ୍କୁ ପଚରାଉଚରା ପାଇଁ ଇଣ୍ଡୋନେସିଆର ସହାୟତା ନିଆଯାଇପାରେ । ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ କଷ୍ଟସୂ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଜାହାଜରେ ଯାଞ୍ଚ କରାଯାଇ କ୍ଲିୟରାନ୍ତୁ ଦିଆଯିବ । ଦ୍ୱୟ-୪



ଦୁବାଇର ଏକ୍ସପୋ ସିଟିରେ କର୍ମାଣୀ ଅବସରରେ ଜାତିସଂଘ ମହାସଚିବ ଆଣ୍ଡୋନିଓ ସ୍ତ୍ରୋରେସ୍ (ବାମରୁ ପ୍ରଥମ) ଏବଂ ସ୍ତ୍ରୋରେସ୍ ପ୍ରେସିଡେଣ୍ଟ ମୋହାମେଦ୍ ବିନ୍ କାୟେଦ୍ ଅଲ୍ ନହ୍ୟାନ୍‌ଙ୍କ ସହ ଭାରତର ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି (ମଝି) ।

### ଦୁବାଇ/ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୧୨

୨୦୨୮ରେ ଜାତିସଂଘର ଜଳବାୟୁ ସମ୍ମିଳନୀ କର୍ମାଣୀ ଭାରତରେ ଆୟୋଜନ କରିବା ପାଇଁ ଶୁକ୍ରବାର ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ପ୍ରସ୍ତାବ ଦେଇଛନ୍ତି । ଦୁବାଇର ଏକ୍ସପୋ ସିଟିରେ ଚାଲିଥିବା ଜାତିସଂଘର ୨୮ତମ ଜଳବାୟୁ ପରବର୍ତ୍ତନ ସମ୍ମିଳନୀ କର୍ମାଣୀରେ ଯୋଗଦେଇ ସେ ଉପରୋକ୍ତ ବିବୃତି ଦେଇଛନ୍ତି । ସମ୍ମିଳନୀରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ବିକାଶ ଓ ପରିବେଶ ପୁରସ୍କାର ମଧ୍ୟରେ ସମ୍ମୁଖନ ରକ୍ଷାର ଆବଶ୍ୟକତା ଉପରେ ମଧ୍ୟ ଗୁରୁତ୍ୱାରୋପ କରିଛନ୍ତି । କର୍ମାଣୀର ଉଦ୍‌ଘାଟନୀ ସମାରୋହରେ ଏହାର ଆୟୋଜକ ସୁଲତାନ ଅଲ୍ ଜାବେର ଏବଂ ସ୍ତ୍ରୋରେସ୍ ପ୍ରେସିଡେଣ୍ଟ ସାଇମୋନ୍ ପ୍ରେସିଡେଣ୍ଟ ସାଇମୋନ୍ ସ୍ଟେଲ୍‌ଙ୍କ ସହ

### ୨୦୨୮ରେ ଆୟୋଜନ ପ୍ରସ୍ତାବ ଦେଲେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ

ସାମିଲ ହୋଇଥିବା ଏକମାତ୍ର ନେତା ମୋଦି ସମ୍ମିଳନୀକୁ ସମୋ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ କରି କହିଛନ୍ତି, ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ପ୍ରକ୍ରିୟା ସମ୍ପର୍କିତ ଜାତିସଂଘର ପ୍ରେମ୍‌ଡ୍ରାମ୍ ପାଇଁ ଭାରତ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତିବଦ୍ଧ । ତେଣୁ ୨୦୨୮ରେ ଭାରତରେ କର୍ମାଣୀ ଆୟୋଜନ ପାଇଁ ଏହି ମଞ୍ଚକୁ ସେ ପ୍ରସ୍ତାବ ଦେଇଛନ୍ତି । ୨୦୩୦ ପୂର୍ବରୁ ଉତ୍ପାଦନକୁ ୪୫% ହ୍ରାସ କରିବା ପାଇଁ ଭାରତ ଲକ୍ଷ୍ୟ ରଖୁଛି । ଏଥିପାଇଁ ଅଣକାର୍ଯ୍ୟ ଲକ୍ଷ୍ୟ ମାତ୍ରାକୁ ୫୦% ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବୃଦ୍ଧି କରିବାକୁ ଆମେ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛୁ । ଦ୍ୱୟ-୪

ଆଜିର ସମ୍ପାଦକୀୟ  
ଦିବ୍ୟକୃପା ପାଇଁ ଦାନ

TRENDS

ବର୍ତ୍ତମାନର ଫ୍ୟାଶନକୁ ଅନୁଭବ କରନ୍ତୁ

OWN THE NOW

PHANTOM























ନିବରଣପୁର ଜିଲ୍ଲା ପାପଡ଼ାହାଣ୍ଡି ସଦର ମହକୁମା ନୂଆସାହିର ରାସ୍ତା ପାତ୍ର। ପିଲାଟି ଦିନରୁ ରହିଛି ଚିତ୍ର ଆଙ୍କିବାର ସଉକ। ଚିତ୍ର ପୂର୍ଣ୍ଣସତ ମିଳିଲେ ଲାଗି ପଡ଼ୁଛି ଚିତ୍ର ଆଙ୍କିବାରେ। ତାଙ୍କ ଚିତ୍ର ଦେଖି ପ୍ରଶଂସା କରିଛନ୍ତି ବଲିଉଡ଼ ଅଭିନେତା ଶାହରୁଖ ଖାନ। ରାସ୍ତା ପ୍ରଧାନୀଗୁଡ଼ା କାଳୁମିଲରେ ଶାହରୁଖଙ୍କ ସଦାନୁରୋଧେ ଏକ ଚିତ୍ର ଆଙ୍କିଥିଲେ। ୧୦୯ଟି ଉଚ୍ଚ

ଓ ୨୯୯ଟି ଲମ୍ବର ଚିତ୍ରଟିଏ କରିବାକୁ ତାଙ୍କୁ ୩ ଦିନ ସମୟ ଲାଗିଥିଲା। ଏକିଲିକ ପେଣ୍ଟ ସାହାଯ୍ୟରେ ସେ ଏହି ଚିତ୍ର ଆଙ୍କି ମୁଖ୍ୟତଃ ଦେଇ ଯୁଗ୍ମଦ୍ଵୟରେ ଶେୟାର କରିଥିଲେ। ଏହା ସୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆରେ ଭାଇରାଲ ହୋଇଥିଲା। ଅଭିନେତା ଶାହରୁଖ ଖାନ ଏହା ଦେଖି ନିଜ ସୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆ ଆକାଉଣ୍ଟରୁ ରାସ୍ତାଙ୍କ ଚିତ୍ରକୁ ପ୍ରଶଂସା କରିବା ସହ ଧନ୍ୟବାଦ ଜଣାଇଛନ୍ତି। ଆପଣ ଜଣେ ଦକ୍ଷ ଚିତ୍ରକର ବୋଲି

# ଚିତ୍ରକଳାର ଅନନ୍ୟ ପ୍ରତିଭା ରାସ୍ତା

ଦିନରୁ ଚିତ୍ର ପ୍ରତି ରହିଛି ତାଙ୍କର ଭୂତି। କୌଣସି ତାଲିମ ନ ନେଇ ମଧ୍ୟ ସେ ଖୁବ୍ ପୁରୁଣ ଓ ଜୀବନ୍ତ ଚିତ୍ର ଆଙ୍କିପାରନ୍ତି। ରାସ୍ତାଙ୍କ ଇଞ୍ଜିନିୟରିଂ ସାରିବା ପରେ ବାଙ୍ଗାଲୋରରେ ସପ୍ଟେଣ୍ଡର ଇଞ୍ଜିନିୟର

ଭାବେ କାମ କରୁଛନ୍ତି। ବର୍ତ୍ତମାନ ଖାର୍ଚ୍ଚ ପ୍ରମ୍ ହୋମ୍ ତାଲିମରୁ ପୁରସ୍ତ ପୁରୁଣ ଓ ଜୀବନ୍ତ ଚିତ୍ର ଆଙ୍କୁଛନ୍ତି। ମିଳିଲେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାର ଚିତ୍ର ଆଙ୍କୁଛନ୍ତି। ରିପୋର୍ଟ- ସ୍ଵପ୍ନାକ୍ଷର ପଟ୍ଟନାୟକ, ପାପଡ଼ାହାଣ୍ଡି

**OMM SHANTI TREDARAS KADAMA, RAGADI, JAJPUR**  
Prop - Sarat Kumar Nayak  
ଧରିତ୍ରୀର ୫୦ ବର୍ଷ ସ୍ଵର୍ଣ୍ଣକ୍ଷେତ୍ର ଉପଲକ୍ଷେ ଓଡ଼ିଶାର ଅଗଣିତ ପାଠକ ପାଠିକାଙ୍କୁ ଅନେକ ଅନେକ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଶୁଭକାମନା



**ADMISSION OPEN**  
Enhance your Child's Creativity by choosing the right school."  
**HARSH PUBLIC SCHOOL**  
At/Po:Salakana(Near Rice mill) PS:Koral,Dist: Jajpur Mob: 8280121304,7894820642  
Email: harshpublicschool1285@gmail.co

**ଧରିତ୍ରୀ ଶବ୍ଦକାଗଜର ୫୦ ବର୍ଷ ପୂର୍ତ୍ତି ଉପଲକ୍ଷେ ଓଡ଼ିଶାର ଅଗଣିତ ପାଠକ ପାଠିକାଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ**  
ପ୍ରତିରଞ୍ଜନ ସାହୁ (ଲିପା) ବିଜୁ ଜନତା ଦଳ, କୋରଭେଇ

ଶାହରୁଖ ନିଜ ପୋଷ୍ଟରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରିଥିଲେ। ସେହିପରି ବିଭିନ୍ନ ଗାଣିତିକ ପୁସ୍ତକ ନେଇ ରାସ୍ତାଙ୍କ ଆଇନସ୍ଵାଇଜନଙ୍କ ଛବି ଆଙ୍କିଛନ୍ତି। ଏହା ବ୍ୟତୀତ ବିଭିନ୍ନ ସମୟରେ ସେ ନିଜ ହୁକାକୁ ଅନେକ ବିଶିଷ୍ଟ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ଚିତ୍ର କରିଥାନ୍ତି। ଭାରତୀୟ କ୍ରିକେଟ ଦଳର ପୂର୍ବତନ ଅଧିନାୟକ ଏମ୍.ଏସ୍. ଧୋନୀ, ସ୍ଵର ସାମ୍ରାଜ୍ଞୀ ଲତା ମଙ୍ଗେସକରଙ୍କ ସମେତ ଅନେକ ଜଣାଶୁଣା ଲୋକଙ୍କ ଚିତ୍ର ଆଙ୍କି ରାସ୍ତାଙ୍କ ପ୍ରଶଂସା ସାଜୁଛନ୍ତି। ନିଜ ଚିତ୍ରକଳା ମାଧ୍ୟମରେ ସମାଜ ପାଇଁ ବିଭିନ୍ନ ସମସ୍ୟାର ବାର୍ତ୍ତା ମଧ୍ୟ ଦେଇଥାନ୍ତି। ସାଲବର ଠକେଇ କିପରି ହୁଏ, ଏହାକୁ କିପରି ରୋକାଯାଇପାରିବ ସେ ନେଇ ବିଭିନ୍ନ ଚିତ୍ର ଆଙ୍କି ରାସ୍ତାଙ୍କ ପ୍ରଶଂସିତ ହୋଇଛନ୍ତି। ରାଜ୍ୟ ଓ ବିଳାସ୍ତରେ ସେ ଅନେକ ସମୟରେ ପୁରସ୍କୃତ ମଧ୍ୟ ହୋଇଛନ୍ତି। ରାସ୍ତାଙ୍କ

**ରାସ୍ତାଙ୍କ ଚିତ୍ରକୁ ପ୍ରଶଂସା କରିଛନ୍ତି ଶାହରୁଖ ଖାନ**  
ବିଭିନ୍ନ ସୂତ୍ରରୁ ତିଆରି କରିଛନ୍ତି ଆଇନସ୍ଵାଇଜନଙ୍କ ଛବି

**ଧରିତ୍ରୀ ଶବ୍ଦକାଗଜର ୫୦ ବର୍ଷ ପୂର୍ତ୍ତି ଉପଲକ୍ଷେ ସମସ୍ତ ପାଠକ ପାଠିକାଙ୍କୁ ଅନେକ ଅନେକ ଶୁଭେଚ୍ଛା**  
ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ତରଳ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ସଭ୍ୟା, ୧ ନଂ ଜୋନ୍, କୋରଭେଇ

**ଭିଜିଲାନ୍ସ ଜାଲରେ କନିଷ୍ଠ କିରାଣି**  
ବାଲେଶ୍ଵର, ୧୧୨(ମାନସ ବିଶ୍ଵାଳ)

ବାଲେଶ୍ଵର ଉପଜିଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଅଧୀନ ବନ୍ଦୋବସ୍ତ ଅଫିସରେ କାର୍ଯ୍ୟରତ ଜଣେ କନିଷ୍ଠ କିରାଣି ଲକ୍ଷ୍ମୀନାରାୟଣ ନାଥ ଶୁକ୍ରବାର ଭିଜିଲାନ୍ସ ଜାଲରେ ପଡ଼ିଛନ୍ତି। ଏକ ଜମିଜମା ମାମଲାରେ ସାହଜାନ ଅଲୀ ଖାଁଙ୍କଠାରୁ କନିଷ୍ଠ କିରାଣି ନାଥ ୪ହଜାର ଟଙ୍କା ଲାଞ୍ଚ ନେବା ବେଳେ ଭିଜିଲାନ୍ସ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ହାତରେ ଧରାପଡ଼ିଥିଲେ। ଉତ୍ପ୍ରକ ରୁଜିଦରଦ୍ଵାରା ଗ୍ରାମର ସାହଜାନ ଅଲୀ ଖାଁ ପୈତୃକ ସମ୍ପତ୍ତିର ଯାବଦ ସାବକ (୧୯୩୦ ମସିହା ପୂର୍ବର)ର ସାହିତ୍ୟିକ ନକଲ ନେବା ପାଇଁ ବନ୍ଦୋବସ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଆବେଦନ କରିଥିଲେ। ନକଲ ପାଇବା ନିମନ୍ତେ ଆବେଦନକାରୀ ସାହଜାନ ବହୁବାର ବନ୍ଦୋବସ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟକୁ ଦୌଡ଼ି ନୟାନ୍ତ ହୋଇଥିଲେ। ଏପରିକି କିରାଣି ଲକ୍ଷ୍ମୀନାରାୟଣ ତାଙ୍କୁ ଆଜିକାଲି କହି ବାରମ୍ବାର ଫେରାଇଥିଲେ। ପରେ ଏଥିନିମନ୍ତେ ୫ହଜାର ଟଙ୍କା ଲାଞ୍ଚ ଦାବି କରିଥିଲେ। ଆବେଦନକାରୀ ସାହଜାନ ୧ହଜାର ଟଙ୍କା ଲାଞ୍ଚ ଦେବା ପରେ ବାଲେଶ୍ଵର ଭିଜିଲାନ୍ସର ଦୃଷ୍ଟି ଆକର୍ଷଣ କରିଥିଲେ। ଯୋଜନା ଅନୁଯାୟୀ ଶୁକ୍ରବାର ସାହଜାନ ୪ହଜାର ଟଙ୍କା ଲାଞ୍ଚ କିରାଣି ଲକ୍ଷ୍ମୀନାରାୟଣ ନାଥଙ୍କୁ ଦେବା ସମୟରେ ଭିଜିଲାନ୍ସ ତାଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଥିଲା। ଏ ବାବଦରେ ଭିଜିଲାନ୍ସ ପକ୍ଷରୁ ମାମଲା (ନଂ.୩୨/୨୩) ରୁଜୁ କରାଯାଇଛି। ଗିରଫ ଲକ୍ଷ୍ମୀନାରାୟଣ ଗତ ୨୦୧୨ ମସିହାରେ କନିଷ୍ଠ କିରାଣି ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। କିରାଣି ନାଥଙ୍କର ବିଭିନ୍ନ ବ୍ୟବସାୟ ଥିବା ଭିଜିଲାନ୍ସ ବିଭାଗ ଜାଣିପାରି ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଚଢ଼ାଉ କରି ରଖିଛି। ଭିଜିଲାନ୍ସ ୮ଜଣିଆ ଟିମ୍ ବାଲେଶ୍ଵର କଂଗ୍ରେସ ଅଫିସରୁ ଉତ୍ତା ଘର, ସାହାବାସ୍ତିତ ପୈତୃକ ସାମ୍ପତ୍ତି ଓ ସରକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଚଢ଼ାଉ କରି କିଛି କାଗଜପତ୍ର ଜବତ କରିଥିବା ଭିଜିଲାନ୍ସ ଅଫିସ ପକ୍ଷରୁ ଜଣାପଡ଼ିଛି।

**ଧରିତ୍ରୀର ସୁବର୍ଣ୍ଣ ଜୟନ୍ତୀ ଅବସରରେ 'ଧରିତ୍ରୀ'ର ସମସ୍ତ ପାଠିକା, ପାଠକ, ଏଜେଣ୍ଟ, ସାମ୍ବାଦିକ ଓ ଆଠମାଲିକ ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳୀର ସମସ୍ତ ଗୁରୁଜନ, ଛୋଟ ବଡ଼ ଭାଇ ଓ ଭଉଣୀମାନଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା। ପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଭଲରେ ରଖନ୍ତୁ!**

**ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ସାଏ**  
ବିଧାୟକ ଆଠମାଲିକ, ଅନୁଗୋଳ

**ଧରିତ୍ରୀ**

**ଦୈନିକ ଶବ୍ଦକାଗଜ 'ଧରିତ୍ରୀ'ର ୫୦ ବର୍ଷ ପୂର୍ତ୍ତୀ ଉପଲକ୍ଷେ ମୁଁ ଉକ୍ତ ଶବ୍ଦକାଗଜର ଅନନ୍ତ ମଙ୍ଗଳ ଏବଂ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ସୁଦୀର୍ଘ ଯାତ୍ରା ଓ ପାଠକୀୟ ଆବୃତ୍ତି ଆଶା କରିବା ସହ ସତ୍ୟ, ନିର୍ଭୀକ ଏବଂ ସମାଜର ଦଳିତ, ନିଷ୍ପେଷିତ ଓ ଅବହେଳିତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କ କଥା କହିବାକୁ ବିଶ୍ଵାସ ରଖୁଛି।**

**ବାସନ୍ତୀ ମହାପାତ୍ର**  
ରାଜ୍ୟ ବିଜୁ ମହିଳା ଜନତା ଦଳ ବରିଷ୍ଠ ଉପସଭାପତି

**ଧରିତ୍ରୀର ସୁବର୍ଣ୍ଣ ଜୟନ୍ତୀ ଅବସରରେ 'ଧରିତ୍ରୀ'ର ସମସ୍ତ ପାଠିକା, ପାଠକ, ଏଜେଣ୍ଟ, ସାମ୍ବାଦିକ ଓ ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ଆଠମାଲିକ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳୀର ସମସ୍ତ ଗୁରୁଜନ, ଛୋଟ ବଡ଼ ଭାଇ ଓ ଭଉଣୀମାନଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା। ପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଭଲରେ ରଖନ୍ତୁ!**

**ନଳିନୀ କାନ୍ତ ପ୍ରଧାନ**  
ବିଜେଡି ନେତା ଆଠମାଲିକ, ଅନୁଗୋଳ





# ଧରତ୍ରୀ

DHARITRI

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ଶନିବାର, ଡିସେମ୍ବର ୨/୨୦୨୩ (୧୨+୮=୨୦ ପୃଷ୍ଠା)

Bhubaneswar, Saturday, December 2/2023

Page 20

## ODM EDUCATIONAL GROUP

WISHES DHARITRI GROUP A HAPPY 50 YEARS ANNIVERSARY



# ADMISSIONS OPEN 24-25

NURSERY - XI (RESIDENTIAL FACILITY AVAILABLE)

## 32 YEARS OF GOLDEN LEGACY



ODM PUBLIC SCHOOL, BHUBANESWAR



ODM GLOBAL SCHOOL, BHUBANESWAR



ODM SAPPHIRE GLOBAL SCHOOL, RANCHI



ODM INTERNATIONAL SCHOOL, DURGAPUR

## With Proven Track Record of Excellence

### Class X Achievers



SWATI

99.2%

STATE TOPPER

95% & above  
45 students

90% & above  
107 students

84% SCHOOL AVERAGE

### Class XII Achievers



AROSHISH

98.2%

SCIENCE TOPPER

95% & above  
49 students

90% & above  
151 students

82% SCHOOL AVERAGE

### Our JEE (Adv.) Topper



SHRINIKET BEHERA

AIR 435(OBC)

24 JEE (Adv.)

45 JEE (MAIN)

43 NEET

01 NISER

07 KVPY

### Our NEET Topper



DIPTESH KUMAR BEHERA

AIR 571(OBC)



1800 120 2316



www.odmps.org

www.odmglobalschool.org

odmsapphireglobalschool.org

odminternationalschool.org









ବଦଳିବ ସତ୍ୟନଗର ଶ୍ମଶାନର ରୂପରେଖ

୧୨ ଏକର ଧାନ ପସଲ ଜଳିଗଲା

ବାଲିପାଟଣା, ୧୧୨ (ଅଭିମନ୍ୟୁ ନାୟକ): ବାଲିପାଟଣା ଧାନ ଅନ୍ତର୍ଗତ ବେଳଗା ଗ୍ରାମ ନିକଟ ଦନାପଡ଼ା ଗହୀରରେ ଶୁକ୍ରବାର ଅଗ୍ନିକାଣ୍ଡ ଘଟି ୧୨ ଏକରରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଧାନ ପସଲ ଜଳିଯାଇଛି।

ଖର୍ଚ୍ଚ ହେବ ୨.୩୭କୋଟି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧୨ (ବନ୍ଦନା ସେଠୀ)

ବଦଳିବ ସତ୍ୟନଗର ଶ୍ମଶାନର ରୂପରେଖ। ଅତ୍ୟଧୁନିକ ପ୍ରଣାଳୀରେ ହେବ ଶବ ସଂସ୍କାର। ଏଥିସହ ସେଠାରେ କର୍ମଚାରୀ ରହିବା ପାଇଁ ଅତିଥି, ସାଧାରଣ ଲୋକଙ୍କ ପାଇଁ ଶୈବାଳୟ, ବିଶ୍ରାମାଳୟ, ଷ୍ଟୋର, ସିକ୍ୟୁରିଟି ରୁମ୍ ଆଦି ବ୍ୟବସ୍ଥା ରହିବ। ଏହାବ୍ୟତୀତ ସାଧାରଣ ଛୁଇଁ ସହ ଗ୍ୟାସ୍‌କୁଲ୍ ମଧ୍ୟ ରହିବ ବୋଲି ବିଏମ୍‌ସି ପକ୍ଷରୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି। ଏନେଇ ଶୁକ୍ରବାର ଉଚ୍ଚ ଶ୍ମଶାନର ଉନ୍ନତକରଣ ପାଇଁ ଶୁଭ ଦିଆଯାଇଛି। ଏହି ପ୍ରକଳ୍ପ ପାଇଁ ୨ କୋଟି ୩୭ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟବରାଦ କରାଯାଇଛି। ଏହି



ସତ୍ୟନଗର ଶ୍ମଶାନର ଉନ୍ନତକରଣ ପାଇଁ ଶୁଭ ଦିଆଯାଇଛି।

ଶ୍ମଶାନକୁ ଅଧିକ ଉପଯୋଗୀ ଏବଂ ଉନ୍ନତମାନ କରିବା କରୁଛି। ହୋଇପାରିବ। ତେଣୁ ପର୍ଯ୍ୟାୟକ୍ରମେ ସହରର ଅନ୍ୟ ଶ୍ମଶାନଗୁଡ଼ିକର ଆଧୁନିକୀକରଣ କରାଯିବ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି। ଷ୍ଟୋର କର୍ମଚାରୀ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ବିରଞ୍ଚି ନାରାୟଣ ମହାପାତ୍ରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଯୋଗଦେଇ କହିଲେ, ସହରର କ୍ରମବିକାଶ ଏବଂ କ୍ରମବର୍ଦ୍ଧିତ ଜନସଂଖ୍ୟାକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ମହାନଗର ନିଗମାଞ୍ଚଳରେ ଥିବା ଶ୍ମଶାନଗୁଡ଼ିକୁ

ଅଧିକ ଉପଯୋଗୀ କରିବା କରୁଛି। ହୋଇପାରିବ। ତେଣୁ ପର୍ଯ୍ୟାୟକ୍ରମେ ସହରର ଅନ୍ୟ ଶ୍ମଶାନଗୁଡ଼ିକର ଆଧୁନିକୀକରଣ କରାଯିବ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି। ଷ୍ଟୋର କର୍ମଚାରୀ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ବିରଞ୍ଚି ନାରାୟଣ ମହାପାତ୍ରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଯୋଗଦେଇ କହିଲେ, ସହରର କ୍ରମବିକାଶ ଏବଂ କ୍ରମବର୍ଦ୍ଧିତ ଜନସଂଖ୍ୟାକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ମହାନଗର ନିଗମାଞ୍ଚଳରେ ଥିବା ଶ୍ମଶାନଗୁଡ଼ିକୁ

ନାୟକ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ବିଏମ୍‌ସି ପ୍ରକଳ୍ପରେ ସମୁଦାୟ ୪୨ଟି ଶ୍ମଶାନ ରହିଛି। ପଟିଆ ଏବଂ ଜାଗମରା ଧର୍ମ ବିହାରୀଠାରେ ଥିବା ଶ୍ମଶାନରେ ଗ୍ୟାସ୍‌କୁଲ୍ ରହିଛି। ସତ୍ୟନଗର ଶ୍ମଶାନରେ ପୂର୍ବରୁ ବୈଦ୍ୟୁତିକ ଶବସଂସ୍କାର ଥିଲା। ମାତ୍ର ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିଭାଗ, ବୈଷୟିକ ତ୍ରୁଟି ଆଦି କାରଣରୁ ଏହା ବନ୍ଦ ରହିଥିଲା।

ଗ୍ରେନୁ ଖସି ଯୁବକ ଗୁରୁତର

ବାରଙ୍ଗ, ୧୧୨ (ଲିଙ୍ଗରାଜ ରାଉତ): ପଦାସାହି ରେଳଫାଟକ ନିକଟରେ ଶୁକ୍ରବାର ସକାଳେ ଗ୍ରେନୁ ଖସିପଡିବାରୁ ଜଣେ ଯୁବକ ଗୁରୁତର ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଯୁବକ ଜଣକ ବାରଙ୍ଗ ଷ୍ଟେଶନ ପୂର୍ବ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଥିଲେ। ଯାତ୍ରା ଏକ ଦେନରେ ଯାତ୍ରା କରୁଥିବାବେଳେ ଖସିପଡିଥିଲେ। ବାକ ମୁଣ୍ଡ, ଗୋଡ, ହାତରେ ଶ୍ୱେତ ସ୍ୱତ୍ୱ ହୋଇଛି। ଯୁବକ ଜଣକର ପରିଚୟ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ ହୋଇଛି।

Government of Odisha Office of the Chief Construction Engineer Rural Works Circle, Sambalpur. Bid Identification No. Bridge tender Online RWCSBP-46/2023-24 No:3568, Dated: 30.11.2023. No.O-1682: The Chief Construction Engineer, Rural Works Circle, Sambalpur on behalf of Governor of Odisha invites online percentage rate Bid from experienced & eligible bidders for 09 (Nine) Nos. of Bridge work under Biju Setu Yojana for the year 2023-24.

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER, RURAL WORKS CIRCLE, CUTTACK. e-Procurement NOTICE. No. O-1674: Construction of Bridge Works. Further details can be seen from the website www.tendersodisha.gov.in.

Government of Odisha Higher Education Department. Timeline for "Mukhyamantri Research Fellowship Test (MRFT - 2023)" for the Academic Session 2023-24. No. N-104: Timeline for Mukhyamantri Research Fellowship Test (MRFT - 2023) & fellowship award process for the Session 2023-24 under the project "Student Academic Management System (SAMS)" is given below.

Government of Odisha "e" Procurement Notice. Bid Identification No. TENDER ONLINE SBPR-11 OF 2023-24 No.5988, dated 30.11.23. e-mail id:rw\_sambalpur@yahoo.co.in, Phone No.0663-2401850. Further details can be seen from the website www.tendersodisha.gov.in.

DISTRICT EDUCATION OFFICE, SAMBALPUR (DISTRICT PROJECT MANAGEMENT UNIT, PM Poshan (MDM)). SHORT TENDER CALL NOTICE. No. n-227: Sealed tenders are invited in the prescribed format from the intending individual/firm/transport contractor's agents having agent's licence for transportation of foodstuff (rice) under PM Poshan feeding programme from OCS&C RRC godowns i.e. A, Katapali, Nuakhurigaon, Kuchinda & Rairakhol of the district to different school points of Sambalpur district without transit for 2023-24.

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER BALANGIR (R&B) DIVISION, BALANGIR. e-Procurement Notice. BID IDENTIFICATION No.: BGR R&B/ 31 / 2023-24 No. 6366 // Dtd. 30.11.23. The Superintendent Engineer, Balangir (R&B) Division, Balangir on behalf of Governor of Odisha invites percentage rate Composite bid in Double cover system in ONLINE MODE for the construction of works detailed in the table below from B Class Contractors registered with the State Governments and contractors of equivalent Grade/ Class registered with Central Government/ MES/ Railways for execution of Road/Building/ Bridge works.

GOVERNMENT OF ODISHA DEPARTMENT OF WATER RESOURCES O/O THE ADDITIONAL CHIEF ENGINEER RENGALI RIGHT IRRIGATION CIRCLE, DHENKANAL. e-Procurement Notice. No.A-The Additional Chief Engineer, Rengali Right Irrigation Circle, Dhenkanal on behalf of the Governor of Odisha invites online percentage rate bids in double cover system for construction of the works as detailed below.

OFFICE OF THE CHIEF DISTRICT MEDICAL PUBLIC HEALTH OFFICER, KALAHANDI (DISTRICT PROGRAMME MANAGEMENT UNIT). Tender Call Notice for Supply of Stationery Items/ Computer Peripherals/Printing Materials. No. E-603: Sealed tenders are invited from suppliers/agencies/traders/persons for supply of Stationery Items/Computer Peripherals/Printing Materials to CDM&PHO cum District Mission Officer, Kalahandi for a period of one year on annual rate contract basis.

DIRECTORATE OF EMPLOYEES STATE INSURANCE SCHEME ODISHA, BHUBANESWAR. Notice. No. K-32:- Applications in plain paper (as per enclosed format) are invited for engagement of allopathic doctors (fresh/retired)/ Specialists (Medicine, O&G, Ophthalmology, Paediatrics, Radiology, Anaesthesiology, Surgery and ENT) on contractual basis with a consolidated remuneration of Rs.55,000/- per month for IMOs, besides an additional incentive allowance of Rs.20,000/- per month for the Specialists as per Labour & ESI Department office Order No.145/LESI dt: 07.01.2019 and order No: 5213/LESI dated: 10.09.2019, against the vacant post of IMOs/ Specialists lying in different ESI Hospitals/Dispensaries under the ESI Scheme, Odisha.

OFFICE OF THE DIVISIONAL FOREST OFFICER, RAIKAKHOL DIVISION. NOTICE INVITING TENDER. No. MM-336: Divisional Forest Officer, Redhakhol Division invite percentage bid from intending Contractors/Firms/Agencies having valid Contractor License of Class-C & D GSTIN and PAN for construction of Staff Barrack having Ground Floor area of 557 Sq.ft. & First Floor 489 Sq.ft. (as per plan prescribed) in the sites specified of Rairakhol Forest Division under CAMPA APO 2023-24.

Directorate of Ports & Inland Water Transport Paribahan Bhawan (2nd Floor), A.G. Square Unit-II, Ashok Nagar, Bhubaneswar-9. "e" PROCUREMENT NOTICE. No.JJ-43: Bid Identification No. DPIWT-18/2023-24. Construction of Approach road from RD road to Passenger Jetty at Nimtala in Bhadrak District.

Government of Odisha "e" Procurement Notice. Bid Identification No. TENDER ONLINE SBPR-12 OF 2023-24 No.5981, dated 30.11.2023. e-mail id:rw\_sambalpur@yahoo.co.in, Phone No.0663-2401850. Name of the Work : Road & Building Works as per DTCN available in the website.

OFFICE OF THE CHIEF DISTRICT MEDICAL PUBLIC HEALTH OFFICER, SUNDARGARH. Notice. No. E-604:- In pursuance to Advt. No. 4241/NHM/Sundargarh, Dated, 22.08.2023 for the post of AYUSH Doctor Ayurvedic & Homeopathic (Co-located & MHT- RBSK) and for the post of Data Assistant Cum Accountant (DAA) list of provisionally shortlisted candidates/ Reject List and Compliance of Objection has been hosted in the district website www.sundargarh.nic.in.

OFFICE OF THE REGULATED MARKET COMMITTEE, ATTABIRA. Government of Odisha "e" Procurement of Notice. The Sub-Collector, Bargarh-cum-Chairman, RMC, Attabira invites request for quotation in ONLINE MODE only. Supply and installation of 10 M.T. Solar coil room at Attabira, Godbhaga, Kathdera, Kharmunda, Saharatrika, Tentulitrika & Resham Market Yards under RMC, Attabira.

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER CENTRAL (R&B) CIRCLE, BHUBANESWAR. E-Procurement Tender Call Notice No. 19 of 2023-24 No. 4022 (Estg.) Bhubaneswar the 28th November 2023 No. B-1367: The Chief Construction Engineer, Central (R&B) Circle, Bhubaneswar on behalf of the Governor of Odisha invites percentage rate bids for one number road and two number building works to be received in online bidding, double cover system for construction work as detailed in https://tendersorissa.gov.in.

OFFICE OF THE DIVISIONAL FOREST OFFICER, ATHMALLIK FOREST DIVISION. CANCELLATION OF BID. No. MM-333: The Bid for the works Advertised vide No. ADVT 08125/11/0011/2324 IPR, Bhubaneswar on Dt.16.11.2023 i.e., 'Construction of Staff Quarters (Ministerial-1 & Group-D-1 and Balcony) in Forest Location (1st Floor) Athmallik under Athmallik Range of Athmallik Forest Division' (Tender Notice No. 6914/1F-2023 Dt.16.11.2023 is hereby cancelled due to bring out some changes in the Estimate and Site.

OFFICE OF THE CHIEF DISTRICT MEDICAL PUBLIC HEALTH OFFICER, SUNDARGARH. Notice. No. E-604:- In pursuance to Advt. No. 4241/NHM/Sundargarh, Dated, 22.08.2023 for the post of AYUSH Doctor Ayurvedic & Homeopathic (Co-located & MHT- RBSK) and for the post of Data Assistant Cum Accountant (DAA) provisionally shortlisted candidates as per merit (Annexure-8) are requested to appear for Computer Test & Viva-Voce on dt.12.12.2023 at conference Hall of CDM & PHO, Sundargarh at 10.00 A.M. The Candidates fail to appear the test as per the schedule fixed shall not be entertained later. The Candidates are requested to bring all original documents for verification.







ବିଭିନ୍ନ ଦାବି ନେଇ ସ୍ୱାଧୀନତା ଧାରଣା

ସଚେତନତା ଦ୍ୱାରା ଏଡ଼ିଏ ରୋଗ ଦୂରରେ ରହିବ

କଟକ, ୧୧୨ (ଶିଳ୍ପ ପ୍ରସାରଣ)
କଟକ, ୧୧୨ (ଶିଳ୍ପ ପ୍ରସାରଣ)
କଟକ, ୧୧୨ (ଶିଳ୍ପ ପ୍ରସାରଣ)

କଟକ/କର୍ମାଗାର/ସାଲେପୁର, ୧୧୨
(ପୁସ୍ତକାଳୟ ପ୍ରସାରଣ/ଶିଳ୍ପ ପ୍ରସାରଣ/
ସୁରକ୍ଷାପାଳୟ ସାହା/ଅବିବେକ ଭୂମି)



ସାଲେପୁର ଇନ୍ଦ୍ରଧନୁ ଅଫ ଫାର୍ମାସୀ ଆଣ୍ଡ ଟେକ୍ନୋଲୋଜିରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏଡ଼ିଏ ସଚେତନତା ଶୋଭାଯାତ୍ରା
ଡା. ସୁଦାମା ଦଳ, ଡା.ଏସ. ଆଚାର୍ଯ୍ୟ
ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ
କ୍ୟାମ୍ପାକାରୀ ହସିନା ଡା. ସଞ୍ଜୟ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କୁ
ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧିତ କରାଯାଇଥିଲା। ସ୍ଥାନୀୟ ଦୃଷ୍ଟି
ଫାର୍ମାସୀ ସଚେତନତା ଆୟୋଜିତ
ଆଲୋଚନାଚକ୍ରରେ ଅଧ୍ୟାପକ ଜଗନ୍ନାଥ
ପଣ୍ଡା ଓ ଅନୁଷ୍ଠାନ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ରଞ୍ଜିତ କୁମାର
କର ଯୋଗଦେଇ ଏଡ଼ିଏ ରୋଗର ଲକ୍ଷଣ ଓ
ନିରାକରଣ ସମ୍ପର୍କରେ ଅବଗତ କରାଇଥିଲେ।
ସେହିପରି ବିଶ୍ୱ ଏଡ଼ିଏ ଦିବସ ଉପଲକ୍ଷେ
ସାଲେପୁର ଇନ୍ଦ୍ରଧନୁ ଅଫ ଫାର୍ମାସୀ ଆଣ୍ଡ
ଟେକ୍ନୋଲୋଜିରେ ରେଡ୍ରିବନ୍ କ୍ଲବ ଓ ଯୁବ
ରେଡ୍ରିବନ୍ ଚଳାଉଛନ୍ତି ଏକ ଜନ ସଚେତନତା

ବୋରା ମଦ ବନ୍ଦ୍ୟ, ୧୧୨ (ମାନ୍ୟଧର ମଲ୍ଲିକ): ବନ୍ଦ୍ୟ ଆନା ଅର୍ଚ୍ଚିତ ମାଞ୍ଜିଆପଲି ଗ୍ରାମ ସମେତ ଆଖପାଖ ଅଞ୍ଚଳରେ ବୋରା ମଦ ବନ୍ଦ୍ୟକୁ ବାଦି କରିଛନ୍ତି।

Government of Odisha Office of the Chief Construction Engineer Rural Works Circle, Sambalpur Bid Identification No. Bridge tender Online RWCSBP-46/2023-24 No.3568, Dated: 30.11.2023

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER, RURAL WORKS CIRCLE, CUTTACK No. Tender Online RWC - 31/23 Letter No. e-Procurement NOTICE

Government of Odisha Higher Education Department Timeline for "Mukhyamantri Research Fellowship Test (MRFT - 2023)" for the Academic Session 2023-24

Government of Odisha "e" Procurement Notice Bid Identification No. TENDER ONLINE SBPR-11 OF 2023-24 No.5988, dated 30.11.23

DISTRICT EDUCATION OFFICE, SAMBALPUR (DISTRICT PROJECT MANAGEMENT UNIT, PM Poshan (MDM) No. 10543/PM POSHAN (MDM) Dt.30.11.2023

GOVERNMENT OF ODISHA No. B-1365 OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER BALANGIR (R&B) DIVISION, BALANGIR

GOVERNMENT OF ODISHA DEPARTMENT OF WATER RESOURCES O/O THE ADDITIONAL CHIEF ENGINEER RENGALI RIGHT IRRIGATION CIRCLE, DHENKANAL

OFFICE OF THE CHIEF DISTRICT MEDICAL PUBLIC HEALTH OFFICER, KALAHANDI (DISTRICT PROGRAMME MANAGEMENT UNIT)

DIRECTORATE OF EMPLOYEES STATE INSURANCE SCHEME ODISHA, BHUBANESWAR

OFFICE OF THE DIVISIONAL FOREST OFFICER, RAIRAKHOL DIVISION NOTICE INVITING TENDER

Directorate of Ports & Inland Water Transport Paribahan Bhawan (2nd Floor), A.G. Square Unit-II, Ashok Nagar, Bhubaneswar-9

Government of Odisha No. O-1684: "e" Procurement Notice Bid Identification No. TENDER ONLINE SBPR-12 OF 2023-24

OFFICE OF THE CHIEF DISTRICT MEDICAL & PUBLIC HEALTH OFFICER, SUNDARGARH Notice No.- 5630/NHM/Sundargarh Dated:- 30.11.2023

OFFICE OF THE REGULATED MARKET COMMITTEE, ATTABIRA A/P.O.: Attabira, Dist.: Bargarh (Odisha) - 768027

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER CENTRAL (R&B) CIRCLE, BHUBANESWAR

OFFICE OF THE DIVISIONAL FOREST OFFICER, ATHMALLIK FOREST DIVISION A/P.O.: Athmallik, Dist.: Angul - 759125

OFFICE OF THE CHIEF DISTRICT MEDICAL & PUBLIC HEALTH OFFICER, SUNDARGARH Notice No.- 5630/NHM/Sundargarh Dated:- 30.11.2023



ସଂକ୍ଷେପରେ

ବହୁତଳ କାର୍ ପାର୍କ ଉଦଘାଟନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର (ଅଜିତ ମହାନ୍ତି) - ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ ଅନୁମୋଦିତ ଅନ୍ତର୍ଗତ ବଜ୍ରଶକ୍ତି ଉପକ୍ରମ ଯୋଜନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ବହୁତଳ କାର୍ ପାର୍କ ଉଦଘାଟନ କରାଯାଇଛି।

ଘୁରୁନି ନ ଦେବାରୁ ଛୁରି ଭୁସିଥିଲେ ମିଥୁନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, (ସତ୍ୟଜିତ ରାଉତ)/ ବାରଙ୍ଗ, ୧୧୧୨ (ଲିଙ୍ଗରାଜ ରାଉତ)

ଭୁବନେଶ୍ୱର ଉପକଣ୍ଠ ଚନ୍ଦକା ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଗୋଠପାଟଣା ଆଇଆଇଆଇଟି ଛକ ନିକଟରେ ଲକ୍ଷ୍ମଣା ଦୋକାନୀ ସମ୍ମିଳାଣ ବେହେରାଙ୍କୁ ହତ୍ୟା ଘଟଣାର ୩ ସପ୍ତାହ ପରେ କମିଶନରେଟ୍ ପୋଲିସ୍ ରହସ୍ୟ ଉନ୍ମୋଚନ କରିଛି।



୩ ସପ୍ତାହ ପରେ ଅଭିଯୁକ୍ତ ମିଥୁନ ଗିରଫ

ଛୁରି ଜବତ, ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ହେଲା ସିନ୍ ରିକ୍ରିଏସନ୍

ଆଜାଦୀ କେ ଦିଖାନେ ସଂଗ୍ରହାଳୟରେ ସ୍ଥାନ ପାଇଲା ଗୋପବନ୍ଧୁଙ୍କ ଫଟୋଟିଡ୍ର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧୧୨ (ବନ୍ଦନା ସେଠୀ)

ଉତ୍କଳମଣି ପଣ୍ଡିତ ଗୋପବନ୍ଧୁ ଦାସଙ୍କ ଫଟୋଟିଡ୍ର ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ ଲାଲକିଲାର ଆଜାଦୀ କେ ଦିଖାନେ ସଂଗ୍ରହାଳୟରେ ପ୍ରାୟ ଦୁଇ ଦଶନ୍ଧି ପରେ ସୁନ୍ଦର ସ୍ଥାପନ କରାଯାଇଛି।



ଏସଂସାଧା ଦିଲ୍ଲୀ ଅଧିକାରୀ ପ୍ରବୀଣ ସିଂ, ଓଡ଼ିଶା ପରିମୁଖ୍ୟ ଅଧିକାରୀ ସୁଶାନ୍ତ କୁମାର ଜନ, ଭୋସ ୯୨ର ସଂସ୍ଥାପକ ସଦସ୍ୟ ତଥା ପୂର୍ବତନ ସମ୍ପାଦକ ଗଦାଧର ରଥ, ଭୋସ ଦିଲ୍ଲୀ ଶାଖାର ମୁଖ୍ୟ ସଂଯୋଜକ ବିଶ୍ୱ ଭୂଷଣ ସୁଆର ଏବଂ ସାପାଦକ ବିଭୂଦତ୍ତ ପ୍ରଧାନ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

ଶୀର୍ଷରେ ଆଜି ହସିଗାଲ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧୧୨ (ଅରୁଣା ମହାରଣା)

୨୦୨୩ ବର୍ଷ ପାଇଁ 'ଦ ଓଏ-ଏସ' ବାର୍ଷିକ ହସିଗାଲ ମାନ୍ୟତା ସର୍ତ୍ତାନ୍ତର ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ଭୁବନେଶ୍ୱରର ଆଜି ହସିଗାଲ ଶୀର୍ଷସ୍ଥାନ ହାସଲ କରିଛି।



ସମର୍ପଣ ଫଳସ୍ୱରୂପ ସିଏ ଉଲ୍ଲେଖନୀୟ ପ୍ରମାଣାଂଶୁ ପ୍ରତିଷ୍ଠାନ ଦ୍ୱାରା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିବା ଏହି ବାର୍ଷିକ ସର୍ତ୍ତାନ୍ତର ରୋଗୀ ସେବା, ଡିକିଆ ଘଟଣା, ଭିଜିଟିଭି ଏବଂ ମାନବସମ୍ପଦ ଉନ୍ନତି ଯୋଗୁଁ ବିଭିନ୍ନ ସେବାଗୁଡ଼ିକୁ ଆଧାର ଭାବେ ଦିଆଯାଇ ମୂଲ୍ୟାଙ୍କନ କରାଯାଇଛି।

ରାଜଧାନୀରେ ସେକ୍ସ ର୍ୟାକେଟ୍

୪ ଯୁବତୀ ଉଦ୍ଧାର, ର୍ୟାକେଟ୍ ମୁଖ୍ୟଙ୍କ ସହ ୨ ଅଟକ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧୧୨ (ସୂର୍ଯ୍ୟକାନ୍ତ ବେହେରା): ବିଭୂତି ସା ବେଞ୍ଚର ଖୋଲିବାକୁ ତାହାର ଦମ୍ପତୀଙ୍କଠାରୁ ଘର ଭତାରେ ନେଇଥିଲେ।

ପୂର୍ବ ତଟ ରେଳପଥ

Table with project details for Eastern Coastal Railway, including route and schedule.

ଘୁଣାଭାର ଦୂର ହେଲେ ଏଡ଼୍ସ ହଟିବ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧୧୨ (ଅରୁଣା ମହାରଣା)

ଓସାଳ ପକ୍ଷରୁ ଏଡ଼୍ସ ଦିବସ

‘ଗୋଷ୍ଠୀ ସମୂହକୁ ନେତୃତ୍ୱ ଦିଏ’ ବିଷୟକୁ ନେଇ ପ୍ରତିବର୍ଷ ପରିଚଳିତ ବର୍ଷ ଓଡ଼ିଶା ରାଜ୍ୟ ଏଡ଼୍ସ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ସମିତି (ଓସାଳ) ଦ୍ୱାରା ଆଜିରାଜ୍ୟପ୍ରସାରୀ ବିଶ୍ୱ ଏଡ଼୍ସ ଦିବସ ପାଳନ କରାଯାଇଛି।

ଆଲୋଚନାପତ୍ର କରାଯାଇଛି। ସମାବେଶରେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ବିଭାଗର ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ସଚିବ ତାଙ୍କୁ ଦାନ କରାଯାଇଛି।

ସଚେତନତା କ୍ଷେତ୍ରରେ ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲାର ମୁଖ୍ୟ ଡିକିଆ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଥିଲା।

Advertisement for KNDA (Kalinga Nandan) featuring a logo and text about their services in Bhubaneswar.

ବାଇଲ୍ ଚୋରି ର୍ୟାକେଟର ପଞ୍ଚାଫାଶ, ୨ ଗିରଫ



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧୧୨ (ସୂର୍ଯ୍ୟକାନ୍ତ ବେହେରା)

ଭୁବନେଶ୍ୱର ସମେତ ରାଜ୍ୟର ବିଭିନ୍ନ ଜିଲା ସମେତ ଭୁବନେଶ୍ୱରର ବିଭିନ୍ନ ଜିଲା ପାର୍ଲି ଗୁଲିଗା ବାହାନୀରେ ଆସି ଆଖି ପିଛୁକାକେ ମୋଟରସାଇକଲ ଚୋରି କରି ଫେରାର ହେଉଥିବା ଗ୍ୟାଙ୍ଗର ଦୁଇଜଣ ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ କମ୍ପିଟାଲ ଥାନା ପୋଲିସ୍ ଗିରଫ କରିଛି।

୨୦୨୪ରେ ଶିକ୍ଷକଙ୍କୁ ୮୭ଦିନ ଛୁଟି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧୧୨ (ଅସ୍ୟାପିକା ସାହୁ)

୨୦୨୪ ବର୍ଷ ପାଇଁ ମାଧ୍ୟମିକ ଓ ପ୍ରାଥମିକ ଶିକ୍ଷକଙ୍କ ଛୁଟି ତାଲିକା ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଛି। ଆସନ୍ତା ବର୍ଷ ୮୭ଦିନ ଛୁଟି ଦିବସ ରହିଛି।

Advertisement for 'Secretail' featuring a QR code and contact information.

Advertisement for IREPS (Income Reconciliation and Return Processing Service) with contact details.

Advertisement for 'Rajabada' (ରାଜଗଡ଼ ପୌର ପରିଷଦ) with project details and contact information.





ପ୍ରଭାତୀ ବେଳାକୁଳିରେ ଶୁକ୍ରବାରଠାରୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ଅକର୍ତ୍ତାୟୀ ବାଲୁକାକଳା ମହୋତ୍ସବରେ ଜଣେ ଶିଳ୍ପୀ ବାଲୁକା କଳା କରୁଛନ୍ତି ।



ସୂର୍ଯ୍ୟମନ୍ଦିର ପୁସ୍ତକାଳୟ ଉତ୍ସବରେ କୋଣାର୍କ ଉତ୍ସବ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଅବସରରେ କଳାକାରଙ୍କ ଓଡ଼ିଶୀ ନୃତ୍ୟ ପରିବେଷଣ । (ଫଟୋ- କୋପିରାକ ମହାନ୍ତି)

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଶିକ୍ଷକ ବିକ୍ଷିତ ପ୍ରଧାନ ନିଲମ୍ବିତ

ସୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆରେ ଶିକ୍ଷା ବିଭାଗକୁ ସମାଲୋଚନା ମହଙ୍ଗା ପଡ଼ିଲା... ସାକ୍ଷୀଗୋପାଳ, ୧୧୨

ବହୁତଳ କାର୍ ପାର୍କ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ



ପୁରୀ ଜେଲ ରୋଡ଼ରେ ନିର୍ମିତ ବହୁତଳ କାର୍ ପାର୍କ ।



ବହୁତଳ କାର୍ ପାର୍କର ଅନ୍ତର୍ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରୁଛନ୍ତି ।

ପୁରୀ, ୧୧୨ (ଅଧିକ୍ ମହାନ୍ତି) ବ୍ୟବସ୍ଥା ହୋଇଛି। ଗାଡ଼ି ରଖିବା ନେଇ ପ୍ରଶ୍ନାସନ ପକ୍ଷରୁ ଏକ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ମୂଲ୍ୟ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ କରାଯାଇଛି।

ଅବସରରେ ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲାପାଳ ଭବତାରଣ ସାହୁ ସୂଚନା ଦେଇ କହିଥିଲେ, ପୁରୀକୁ ଆଧୁନିକ ଭାବେ ଉପକରାଯାଇ ପାରିବ ବହୁତଳ କାର୍ ପାର୍କ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଛି।

ଏତ୍ସ ମୂଲ୍ୟୋତ୍ପାଦନ ପାଇଁ ବୈଜ୍ଞାନିକ ସଂକଳ୍ପବଦ୍ଧ ହୁଅନ୍ତୁ

ପୁରୀ, ୧୧୨ (ଅଧିକ୍ ମହାନ୍ତି)

ବିଶ୍ୱରେ ବିଜ୍ଞାନର ଜୟଗାନ ପାଇଁ ବୈଜ୍ଞାନିକମାନଙ୍କୁ ଏତ୍ସ ପ୍ରତିଷ୍ଠାପକ ଚିକା ବାହାର କରିବା ଏକ ବଡ଼ ଆବଶ୍ୟକତା ବୋଲି ଶୁକ୍ରବାର ବିଶ୍ୱ ଏତ୍ସ ଦିବସରେ ମତ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି।

ଦକ୍ଷିଣ ବିକାଶ ପରାମର୍ଶ ଶିବିର

ରୋପ, ୧୧୨ (ଭାରତୀ କୁଞ୍ଜରା ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ): ରୋପ ରୁକ୍ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଦୈନିକ ରୂପରେ ଶୁକ୍ରବାର ରୁକ୍ସପ୍ତାୟ ନିମ୍ନ ଉଚ୍ଚତା ଶିବିର ଆରମ୍ଭ ହୋଇଯାଇଛି।



ବିଶ୍ୱ ଏତ୍ସ ଦିବସ ଅବସରରେ ଶୁକ୍ରବାର ସଚେତନତା ଉଦ୍‌ଘାଟନରେ ପୁରୀ ବେଳାକୁଳିରେ ରେଡ୍ ରିବନ୍ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯାଇଛି । (ଫଟୋ- ଯଶୋଞ୍ଜ୍ଞ)

ତୁଳସୀ ଯାତ୍ରାକୁ ସ୍ୱାଗତ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା

ପିପିଲି, ୧୧୨ (ପ୍ରଭାତ କୁମାର ମହାପାତ୍ର): ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ଚାରିଦ୍ୱାର ଭକ୍ତଙ୍କ ପାଇଁ ଖୋଲିବା ଦାବିରେ କଂଗ୍ରେସ ପକ୍ଷରୁ ଶୁକ୍ରବାର ତୁଳସୀ ଯାତ୍ରା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ଆଶାଙ୍କ ପାଖରେ ପହଞ୍ଚିଲା ପ୍ରଶାସନ କଣାସ, ୧୧୨ (ବିକ୍ଟି କୁଞ୍ଜରା ତ୍ରିପାଠୀ)

କଣାସ ରୁକ୍ ଅନ୍ତରାଳ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପ୍ରାୟତଃ ସାହସପୁର ଗ୍ରାମରେ ଛୁଟିଦାନ ଆଶା ୨୦୧୯ ଫର୍ମା ବାଧ୍ୟରେ ନିଜ ବାସଭବନ ହରାଇ ପର ଜାଗାରେ ପଳିଥିଲେ।

ବୃତ୍ତି ପତ୍ତା ରେକର୍ଡିଂ... ୧୧୨/୨୩/୨୯, ଚାରିଖ: ୨୦୧୧୨୧୦୨୩

ପାର୍କ ପାଇଁ ଇ-ନିଳାମ ବିଜ୍ଞପ୍ତି... ୧୧୨/୨୩/୨୯

କଳିଙ୍ଗ ନଗର ଉନ୍ନୟନ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ... ୧୧୨/୨୩/୨୯

ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ଗୋଟିଏ ଗୋଡ଼ରେ ଦୁଲିଲେ ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ



ଅପ୍ରଭାତ, ୧୧୨ (ମମତା ଜେନା): ଅପ୍ରଭାତ ଗୋଷ୍ଠୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ରରେ ଶୁକ୍ରବାର ଗୋଟିଏ ଗୋଡ଼ ନ ଥିବା ଜଣେ ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ବ୍ୟକ୍ତି ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ଆଶାବାଦୀ ସାହାଯ୍ୟରେ ମେଡିକାଲର ବିଭିନ୍ନ ବିଭାଗ ଚାଲିଗଲା।

କଳିଙ୍ଗ ନଗର ଉନ୍ନୟନ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ

ବିଜ୍ଞାପନ... ଗୋଡ଼ା, ପୋ: ଫେରୋଗ୍ରାମ ପ୍ଲଟ୍, ଯାଜପୁର ରୋଡ୍, କିର୍ଲା: ଯାଜପୁର

ରାୟଗଡ଼ ପୌର ପରିଷଦ

- ଆପଣଙ୍କ ପ୍ରଦତ୍ତ ଟିକସ ହିଁ ସହରର ବିକାଶମୂଳକ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଲାଗାଯାଇଥାଏ । ଏଣୁ ଟିକସ ଠିକ୍ ସମୟରେ ଦିଅନ୍ତୁ ।









GOVERNMENT OF ODISHA HIGHER EDUCATION DEPARTMENT (SUBMISSION OF ONLINE APPLICATION FOR AWARD OF SCHOLARSHIP FOR THE ADMISSION YEAR 2023-24)

No.N-105: The Higher Education Department, Government of Odisha invites online application for award of scholarship under Mukhyamantri Medhavi Chhatra Protsahan Yojana- Higher Education scheme for the year 2023-24 from eligible students of Odisha who are pursuing general courses, i.e. UG (+3) courses, PG Courses and Technical & Professional Courses in SAMS and Non-SAMS institutions (i.e. UGC/AICTE/MCI affiliated Universities/Management, Engineering, Medical & other Technical institutions) inside and outside Odisha.

Table with 5 columns: Sl. No., Category of Merit, No. of Scholarship, Rate of Scholarship per year, Amount of Scholarship to be paid during the whole duration of the course, Remarks.

NB: (1) Aadhaar is made mandatory for availing scholarship. Please provide correct Aadhaar number of self in the Online Application form. In case it is found that Aadhaar number provided by the student is wrong or is not his/her the application is liable to be rejected.

Scheduled Timeline for Online Application table with 2 columns: Event, Date.

ELIGIBILITY CONDITIONS AND DOCUMENTS TO BE UPLOADED

Please see the concerned Guidelines and Bank related Advisory. In case of any problem faced by the students at the time of filling up the application online, they may refer to FAQs available on the home page of the website or take the help of Sanjog Helpline (Toll Free) Number 155335/18003456770 or e-mail on scholarshiped@gmail.com

OIPR-11001/11/0048/2324 Sd./- Joint Secretary to Government

NOTICE No. MM-334:- It is for information of the General public that the following vehicles are involved in transporting of contraband forest produces for which forest offence cases have been registered, as per legal provision confiscation proceeding U/S 56, of Orissa Forest Act, 1972 under trial.

The name and address of the registered owners of some seized vehicles are could not be ascertained by the Regional Transport Authorities despite attempts of several reminders made by the Authorized Officers of Ghumsur South Division, Bhanjanagar. As well as some motor vehicles of Regd. No., some vehicles of Engine Numbers & Chassis Numbers are also not visible.

And, as per received from R.T.O information of the owner details of some seized vehicles, this office has issued a show cause notice to the concern Regd. Owners for submission his representation/claim with substantial proof before the Authorized Officers of Ghumsur South Division, Bhanjanagar for necessary action. But no response has been received in this regard from date of receipt till date to this office.

Further, no claim has been made for the seized vehicles before the Authorized Officers of Ghumsur South Division, Bhanjanagar till yet. Hence, anybody having property rights over the following seized vehicles are hereby invited to file representation/claim petition with substantial proof before the Authorized Officers of Ghumsur South Division, Bhanjanagar within one month from the date of publication of this Notice in failing which the seized vehicles along with the seized forest produce will be confiscated to the Govt. & no further claim shall be entertained.

Table with 4 columns: SI No., Case No. with the name of Range, Name of the vehicle with Regd. Number, Date of seizure.

Sd./- Divisional Forest Officer, Ghumsur South Division, Bhanjanagar, Ganjam OIPR-08051/11/0004/2324

ପ୍ରଥମ ପୃଷ୍ଠାକୁ...

ପ୍ରତି ପଞ୍ଜରେ... ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ୭ ଜଣ ଯାତ୍ରୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ବେଳେ ୧୩ ଜଣ ଗୁରୁତର ହୋଇଥିଲେ। ଖବର ପାଇ ଘଟଣା ଥାନା ଆଇଆଇସି ଅଞ୍ଚଳ ପାତ୍ର, ଏସ୍ପିପିଓ ସୁବର୍ଣ୍ଣ ଗାଙ୍ଗଲି ସମ୍ବଳକ ପହଞ୍ଚି ଘଟଣା ଅଭିଗମ ବିଭାଗ ସହାୟତାରେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରିଥିଲେ।

ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଭେଟିଲେ...

ସେମାନେ ଯେପରି ଜୀବନ ପାଇଁ ସଂଗ୍ରାମ କରି ବିକଳ ହୋଇଛନ୍ତି ତାହା ବାସ୍ତବିକ ପ୍ରେରଣାଦାୟକ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି। ଯେଉଁ ଶ୍ରମିକମାନେ ଆଜି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଭେଟିଲେ ସେମାନେ ହେଲେ ମୟୂରଭଞ୍ଜର ରାଜୁ ନାୟକ, ଧୀରେନ ନାୟକ, ବିଶ୍ୱେଶ୍ୱର ନାୟକ ଏବଂ ନବରଞ୍ଜପୁରର ଭଗବାନ ଭଦ୍ରା।



ସେମାନଙ୍କ ସହିତ ଆଲୋଚନା କରି ସେମାନଙ୍କ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟାବସ୍ଥା ବିଷୟରେ ପଚାରି ସେମାନଙ୍କ ପରିବାର ଲୋକମାନେ ମଧ୍ୟ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ୫-୧ ଏବଂ ନବାନ ଓଡ଼ିଶା ଅଧ୍ୟକ୍ଷ କାର୍ତ୍ତିକପାଣିଆନଗୁରୁବାରସେମାନଙ୍କ ସହ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

ନବାନ ଓଡ଼ିଶା ଅଧ୍ୟକ୍ଷ କାର୍ତ୍ତିକପାଣିଆନଗୁରୁବାରସେମାନଙ୍କ ସହ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ୫-୧ ଏବଂ ନବାନ ଓଡ଼ିଶା ଅଧ୍ୟକ୍ଷ କାର୍ତ୍ତିକପାଣିଆନଗୁରୁବାରସେମାନଙ୍କ ସହ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

ପ୍ରକୃତ ପଞ୍ଜର ପିଟିଲା କାର: ଜଣେ ମୃତ, ୪ ଗୁରୁତର

ଭଦ୍ରକ, ୧୧୨୨(ସନାତନ ରାଜତ) ୧୬ ନଂ. ଜାତୀୟ ରାଜପଥର ଭଦ୍ରକ ଗୋଲପୁର ନିକଟରେ ଗୁରୁବାର ରାତିରେ ଛଡ଼ା ହୋଇଥିବା ଏକ ପ୍ରକୃତ ପଞ୍ଜର କାର୍ ଏକା ଦେବାକୁ ଜଣକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ବେଳେ ୪ଜଣ ଗୁରୁତର ହୋଇଛନ୍ତି। ମୃତକ ହେଲେ ପୁରୁଣାବଜାର ଅଞ୍ଚଳର ଶେଷୁ କଳ୍ (୩୨)। ଗୁରୁତରମାନେ କଟକ ବଡ଼ ମେଡିକାଲରେ ଚିକିତ୍ସାଧାନ ଅଛନ୍ତି। ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ପୁରୁଣାବଜାର ଅଞ୍ଚଳରୁ ୬ଜଣ ବ୍ୟକ୍ତି ଏକ କାରରେ ଧାମନଗର ଝୁକ ବୋର୍ଡକୁ ଯାଉଥିଲେ। ଗୋଲପୁର ନିକଟରେ ଜାତୀୟ ରାଜପଥକୁ ଉତ୍ତୁଥିବା ବେଳେ କାରଟି ଗୁରୁତର ପଞ୍ଜର ପକାଇ ଦେଇଥିଲା।

ବାଲୁକା-ସ୍ତ୍ରୁତି ମୁହାଁମୁହିଁ: ଜଣେ ମୃତ, ୩ ଆହତ

କନ୍ଧମୁର, ୧୧୨୨ (ସନାତନ ପାଣିଗ୍ରାହୀ) କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା କନ୍ଧମୁର ସଦର ଥାନା ଅଞ୍ଚଳରେ ଶୁକ୍ରବାର ଏକ ବାଲୁକା ସ୍ତ୍ରୁତି ଧକ୍କାହୋଇ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ୩ ଜଣ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ମୃତକ ହେଲେ ବୋରିଗୁମ୍ମା ଅଞ୍ଚଳର ଭଗବାନ ଗାଦବା। କନ୍ଧମୁର ସଦର ପୋଲିସ ସୂଚନାଅନୁଯାୟୀ ଭଗବାନ ଗାଦବା ଓ ଜଗନ୍ନାଥ ଗାଦବା ବାଲୁକା ସ୍ତ୍ରୁତି ଧକ୍କା ହୋଇଥିଲେ।

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER RURAL WORKS DIVISION, BOLANGIR e-Procurement Notice No. O-1666 IFB IDENTIFICATION NO. EEBLGR-Online-13/2023-24

GOVERNMENT OF ODISHA DEPARTMENT OF WATER RESOURCES OFFICE OF THE ADDITIONAL CHIEF ENGINEER, CENTRAL IRRIGATION CIRCLE, BHUBANESWAR 'e' Procurement Notice No. ACECIC - 20/2023-24

CAREER APPOINTMENT ON EVERY WEDNESDAY & SATURDAY

REQUIRED PRODUCT MANAGER DEVI CROPSCIENCE PVT. LTD. Corporate Office: 'Devi House', 281-4, Sivagangari, Main Road, Gomathiapuram, Madurai - 625 020 Tamilnadu

REQUIRED PRODUCT MANAGER CUTTACK H.Q. Candidate should be minimum B.Sc (Agri) having around 10-12 years experience in Marketing & Product Development with reputed Agricultural inputs marketing company.

REQUIRED 30 Caregivers for Autism Ashram, Hyderabad. 10th or 12th Pass. Salary: Rs. 12,000/- Free Food, Free Accommodation. Age below: 25. Whatsapp: Apurva: 8435155697

LADY OFFICE ASSISTANT FREE ACCOMMODATION FREE FOODING 10,000/- to 15,000/- 7809525452

See Career Appointment on every Wednesday & Saturday

WANTED LABOUR (KERALA) ରବର ମହାଏ ଏକ୍ସପୋର୍ଟ କମ୍ପାନୀ ହେଲ୍‌ପର୍ ଆବଶ୍ୟକ କରୁଛି। ଦୈନିକ ମଜୁରି ୮୦୦ ଟଙ୍କା। 7356003566, 9744904029 9497202109

ଆବଶ୍ୟକ Technician for Four Wheeler, Wheel alignment. Mob.: 9437415530

WANTED LABOUR (KERALA) ରବର ମହାଏ ଏକ୍ସପୋର୍ଟ କମ୍ପାନୀ ହେଲ୍‌ପର୍ ଆବଶ୍ୟକ କରୁଛି। ଦୈନିକ ମଜୁରି ୮୦୦ ଟଙ୍କା। 7356003566, 9744904029 9497202109

STEEL AUTHORITY OF INDIA LIMITED Rourkela Steel Plant Rourkela - 769 011, Odisha, India Advt No. 08/2023 Date: 15/11/2023

AADYA URJA SOLUTIONS PVT. LTD. 1st Floor Sai Complex, Besides Aditya VIP Enclave, Near Ganesh Mandap Chhhak, Jharpada, Bhubaneswar-751006 EMPLOYMENT

ପରିତ୍ରା Oriya daily ଆବଶ୍ୟକ କରୁଛି ସହସମ୍ପାଦକ ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କର ସହସମ୍ପାଦନା କ୍ଷେତ୍ରରେ ଅତିକମରେ ୩ ବର୍ଷର ଅଭିଜ୍ଞତା ଥିବ।

